
 

УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

Восьме демократичне скликання 

Дев’ята (позачергова) сесія 

І пленарне засідання 

РІШЕННЯ 

від 24 грудня 2021 року                                                                смт Печеніжин 

№682-9/2021 

 

Про хід виконання «Комплексної 
Програми соціального захисту 

населення Печеніжинської ОТГ 

на 2018-2021р.р.» 

 

Заслухавши інформацію про виконання комплексної Програми 
соціального захисту населення Печеніжинської ОТГ на 2018-2021 роки 
затвердженої рішенням Печеніжинської селищної ради ОТГ від 16.03.2018 

№1591-25/2018 (із подальшими змінами та доповнення) селищна рада 

 

В И Р I Ш И Л А: 
 

Інформацію про виконання комплексної Програми соціального 
захисту населення Печеніжинської ОТГ на 2018-2021 роки затвердженої 
рішенням Печеніжинської селищної ради ОТГ від 16.03.2018 №1591-25/2018, 

взяти до відома. 
 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                     Ігор Довірак 

  



Додаток 1 

до рішення сесії Печеніжинської 
селищної ради  
від 24.12.2021 №682-9/2021 

 

Інформацію 

 про виконання комплексної Програми соціального захисту населення 
Печеніжинської ОТГ на 2018-2021 роки затвердженої рішенням 

Печеніжинської селищної ради ОТГ від 16.03.2018 №1591-25/2018 

 

З метою якісної та своєчасного надання соціальних послуг на 
території населених пунктів громади працює відділ соціальної роботи, який є 
структурним підрозділом Печеніжинської селищної ради. 

У Печеніжинськійтериторіальній громаді зареєстровано понад 18тис. 
осіб з яких понад 5 тис. - особи пенсійного віку,понад 2 тис. – це особи із 
вразливої категорії та з особливими потребами, які мають право на пільги, 
соціальні допомоги,житлові субсидії, тощо. 

З метою підвищення рівня соціального захисту окремих категорій 
населення населених пунктів територіальної громади:осіб з інвалідністю, 
людей похилого віку, малозабезпечених, багатодітних сімей, сімей учасників 
та загиблих учасників Антитерористичної операції, внутрішньо переміщених 
громадян, військовослужбовців, які забезпечували єдність і незалежність 
держави в східних областях України, осіб, постраждалих від торгівлі людьми 
та насильства,а також інших соціально незахищених верств населення, 
покращення їх добробуту, надання матеріальної допомоги, медичного 
обслуговування, надання можливості особам з інвалідністю отримати рівний 
з іншими громадянами доступ до безперешкодного середовища в усіх сферах 
їх життєдіяльності, а також забезпечення проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи серед населення щодо їх конституційних прав і 
гарантій та реалізації в громаді державної політики у сфері соціального 
захисту населеннябуло розроблено та затверджено «Комплексну Програми 
соціального захисту населення Печеніжинської ОТГ на 2018-2021р.р.» 

На виконання завдань даної Програми щодо соціальної підтримки 
сімей та допомоги незахищеним верствам населення Печеніжинської 
громади  працівники відділу було прийнято участь у всіх засіданнях 
виконавчого комітету де розглядалисьпитаннящодо призначення 

одноразових допомог (зокрема на лікування, покращення матеріально- 

побутових умов, поховання, учасникам АТО (ООС), особам, яким 
виповнилось 100 і більше років, присвоєння почесного звання «Мати – 

героїня») та багато ін. 
Протягом зазначеного періоду за кошти бюджету Печеніжинської 

селищної ради профінансовано такі соціальні виплати: 
-Одноразова грошова допомога (на лікування, на покращення  

матеріально - технічних умов проживання) –196 780 грн.(508 осіб); 



- одноразова грошова допомога особам, які брали участь у зоні АТО 
(ООС) –324830 грн. (92ос.); 

- одноразова грошова допомога на поховання –44185грн. (183 ос.); 
- грошова компенсація пільг на оплату житлово-комунальних послуг 

(для осіб з інвалідністю по зору, реабілітованих, учасників бойових дій ОУН-

УПА, родин загиблих ОУН-УПА, поранених в ООС) –191 777грн. (54 ос.); 
- щомісячна грошова доплата ветеранам бойових дій ОУН – УПА -

114 500 грн. (7 ос.); 
- одноразова допомога громадянам, яким виповнилось 100 і більше 

років –8 240грн.; 
- одноразова грошова допомога ліквідаторам Чорнобильської 

катастрофи – 22 360 грн.; 
- одноразова грошова допомога ветеранам бойових дій ОУН – УПА -

14 062грн.; 
- одноразова грошова допомога учасникам Великої Вітчизняної війни 

-7 155 грн.; 
- компенсаційна виплата  фізичним особам, які надають соціальні 

послуги –61 490грн.; 
- присвоєння почесного звання «Мати – героїня» (9 осіб). 
Також, Печеніжинською селищною радою було відшкодовано 

339 800грн. «Благодійному фонду «Будинок милосердя Блаженного Миколая 
Чарнецького» за надані соціальні послуги підтриманого проживання для осіб 
похилого віку та /або повнолітніх осіб з інвалідністю, які потребують 
стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування для чотирьох 
осіб (с.Ковалівка). 

Спеціалісти відділу соціальної роботи проводять щоденний прийом 
жителів територіальної громади щодо призначення всіх видів державних 
соціальних допомог, житлових субсидій та пільг, видача посвідчень 
багатодітним сім’ям, посвідчень особам з інвалідністю та ін., а також 
консультування та роз’яснення по питаннях соціальної сфери. 

Налагоджена співпраця з БФ «Карітас−Коломия», з БО 
«Коломийського благодійного фонду «Крокус» та Товариством Червоного 
Хреста. 

Спеціалістами відділу було організовано забезпечення та спільно із 
соціальними робітники розповсюдили для потребуючих осіб громади 
продуктові набори Національної мережі АТБ (453набори.),254 продуктові 
набори профінансовані приватними підприємцями та БФ «Карітас», 120 

гігієнічних наборів наданих Товариством Червоного Хреста та 117 

продуктовихта гігієнічних наборів придбаних за кошти місцевого бюджету,а 
також 43 гігієнічні набори з Івано-Франківського «Благодійний фонду 
«Карітас УГКЦ». 

Протягом 2020-2021років, за сприяння Світового банку, облаштовано 
та укомплектовано новими меблями, комп’ютерною технікою та новим 
програмним забезпеченням 6 робочих місць для працівників соціальної 
сфери. 



З березня 2021 року реєстрація всіх письмових звернень громадян 
відбувається безпосередньо електронному програмному комплексі 
«Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада». На сьогоднішній 
день прийнято та опрацьовано понад 1500 заяв. 
 

 

 

Начальник відділу  
соціальної роботи                                                                Іванна 
СЕМЕНОВИЧ 
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